

► **На очередной сессии, состоявшейся 16 февраля, депутаты утвердили изменения в Методике формирования регулируемых тарифов на перевозку пассажиров и багажа, внесли поправки в Порядок создания и использования платных парковок, а также в Положение о муниципальном земельном контроле.**

Рассказываем о решениях, рассмотренных на сессии, подробнее.

О структуре преступлений и раскрываемости

Сессию открыл начальник городского УМВД Александр Коробейников с докладом об итогах работы ведомства в 2020 году.

На территории Белгорода в минувшем году зарегистрировано 4355 преступлений. Раскрываемость составила 52,3 процента. Уменьшились показатели уличной и подростковой преступности, меньше травмированных и погибших в ДТП. При этом значительно выросло число зарегистрированных преступлений, связанных с оборотом наркотиков, всего 331 (+19,9 процента).

Александр Коробейников отметил, что с помощью информационно-телекоммуникационных технологий совершено 1770 преступлений, то есть 41 процент от общего числа. На это обратили внимание депутаты при обсуждении отчёта. Был задан вопрос о возможности подключения дворовых территорий к системе «Безопасный город». Сегодня аппаратно-программный комплекс насчитывает почти 800 видеокамер и будет расширяться.

В заключение доклада Александр Коробейников привел данные последних социологических исследований: 76,3 процента опрошенных горожан чувствуют себя защи-

щенными от посягательств на жизнь, здоровье и имущество, 87,3 процента положительно оценивают работу полиции в вопросе обеспечения личной и имущественной безопасности.

Изменения в Методике формирования тарифов

На сессии были внесены изменения в Методику формирования регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа. Документ приведён в соответствие с региональным и федеральным законодательством, которое, в свою очередь, претерпело изменения в декабре 2020 года.

Из нормативного акта исключили положение о формировании тарифов на межмуниципальные маршруты, теперь это прерогатива правительства Белгородской области. В расчётах тарифов с этого года будет применяться региональный прожиточный минимум.

Активное обсуждение вызвал пункт о введении в Методику терминов «багаж» и «ручная кладь» и норматива бесплатного провоза в общественном транспорте багажа и ручной клади длиной не более 120 см. Норма закреплена в Федеральном законе и действует в Правилах пользования автомобильным транспортом в Белгороде с 2007 года. Депутаты посчитали, что этот параметр нужно увеличить до 200 см, - с таким предложени-

ем выступил председатель комиссии по градостроительству Николай Ряпухин.

По замечанию прокуратуры, увеличение норматива возможно, но только если его одновременно заложат в два документа - Методику и Правила пользования автомобильным транспортом. Принято решение проработать этот вопрос и на следующую сессию вынести соответствующие проекты решений.

Подводя итоги обсуждения, председатель горсовета Ольга Медведева подчеркнула, что внесение изменений в Методику не означает изменения тарифа в общественном транспорте. Документ приводится в соответствие с действующим законодательством.

Уточнены Правила организации и содержания парковок

Депутаты поддержали предложение администрации Белгорода о внесении изменений в действующий Порядок создания и использования, в том числе на платной основе, парковок и парковочных мест.

В документе уточнено понятие платной плоскостной парковки - установка запирающего устройства в этом случае необязательна. Расширен круг резидентов платных плоскостных парковок: ими могут быть физические лица, зарегистрированные по месту жительства либо месту пребывания в жилых помещениях многоквартирных домов, расположенных рядом с парковочной зоной. Расширен перечень оперативных служб, имеющих право на бесплатную парковку.

Пункт о размещении транспортных средств изложен в новой редакции. На всех парковках общего пользования не

менее 10 процентов мест выделяется для инвалидов. Однако на указанных транспортных средствах должен быть опознавательный знак «Инвалид» и информация об этих транспортных средствах должна быть занесена в федеральный реестр.

О муниципальном земельном контроле

Внесены изменения в ещё один нормативный акт - Порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории Белгорода. Уточнены основания проведения проверок, способы уведомления о проверке и ограничения, которые действуют в отношении муниципальных инспекторов.

О рассмотрении представления прокурора

На сессии было рассмотрено поступившее в адрес Белгородского городского Совета представление прокуратуры об устранении нарушений законодательства, связанных с принятием администрацией в дар автомобиля стоимостью 6,6 млн рублей.

Депутаты подробно рассмотрели все пункты представления, были запрошены документы и пояснения у структурных подразделений городской администрации. На основании полученных материалов решено следующее. Депутаты признали, что автомобиль подарен городскому округу «Город Белгород» в строгом соответствии с нормативными документами, никаких нарушений нет. Они потребовали провести оценку эффективности использования данного автомобиля, а по итогам принять соответствующие управленческие решения.